
 

  

 「府民の森・ちはや園地」ご利用者アンケート結果 

＜平成３０年４～平成31年３月集計分＞ 

アンケート総数  38件 

 

（１）属性 

     ＜年代＞ 

 

  

 

      

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

＜性別＞      

 

 

 

 

 

 

 

（２）園地にはよく来られますか？  

 

 

９歳以下 9 (24%) 

１０歳代 13 (34%) 

２０歳代 3 ( 8%) 

３０歳代  2 ( 5%) 

４０歳代 3 ( 8%) 

５０歳代 0 

６０歳代 2 ( 5%) 

７０歳代  3 ( 8%) 

８０歳以上 3 ( 8%) 

不明 0 

男性 11 (29%) 

女性 24 (63%) 

不明 3 ( 8%) 

① 週に数回 0 

② 月に数回 3 ( 8%) 

③ 年に１～数回 12 (32%) 

④ 初めて 21 (55%) 

無回答 2 ( 5%) 



 

 

（３）ご来園された感想は？  

  

 

 

 

 

 

 

（４）施設の満足度が高かったも、低かったもの。（複数回答可） 

 

         《高かったもの》            《低かったもの》 

① 星と自然のミュージアム 23 (22%) 

② ピクニック広場 13 (13%)  

③ ログハウス休憩所 15 (15%)  

④ キャンプ場 6 ( 6%)  

⑤ 展望台 12 (12%)  

⑥ 四季の谷（野草観察デッキ） 7( 7%)  

⑦ 樹氷・雪 5( 5%)  

⑧ 園路 7( 7%)  

⑨ 自然や動植物 13(13%)  

 

 

（５）当園地を何でお知りになりましたか？  

 

 

 

（６）お気付きのことやご意見がありましたら、お聞かせください。 

   【施設関係】 

・ とても良い施設でいいと思います。また来たいです 

・ トイレがくさい 

・  

   【その他】 

・ 奈良から来ておりますが、大阪側の施設は最高です。いつまで来れるかわかりませんが、身

① 非常に良かった 11 (30%) 

② 良かった 19 (51%) 

③ あまり良くなかった 4 (11%) 

④ 良くなかった 1 ( 3%) 

無回答 2 ( 5%) 

① 星と自然のミュージアム 0  

② ピクニック広場 2  

③ ログハウス休憩所 2  

④ キャンプ場 3  

⑤ 展望台 0  

⑥ 四季の谷（野草観察デッキ） 1  

⑦ 樹氷・雪 1  

⑧ 園路 1  

⑨ 自然や動植物 4  

① ホームページ 4 (11%) 

② SＮＳ 1 ( 2%) 

③ イベントチラシ 1 ( 3%) 

④ 新聞 1 ( 3%) 

⑤ テレビ 0 

⑥ 情報誌 1 ( 3%) 

⑦ 口コミ 8 (21%) 

⑧その他（地域の行事、ご近所お

住まい など） 
17 (46%) 

無回答 4 (11%) 



体の続く限り、来たいですありがとう。 

・ 道がしんどすぎ('ω') 

・ ふつう 

・ 木のにおいが良かった 

・ 特になし 

・ すごく良いです。これからもがんばって下さい。 

・ ベーコン○とてもおいしいです。 

・ からあげおいしかったです。 

 とてもすてき！ 

 

 


